UHcTpykuma 26 36 A (@, =N ﬁ ﬁ D W
no MOHTaXy | GITROEN Cd sedan| > | '} |= '
TAroBO-CLEMNHOro = -
¥ Bosal Autoflex
ycTpoiicTBa X 2013 © 1835 | 1500 | 75 |Becmerro| 8 ()9 |Bosalauto
LLapoBOro Tuna Kr. Kr. Kr. 19,3 x| kN. BAR 28
bonm MI2x110 il
Bmynka [=78 mm ET
[auka M12 (c/ koump) “‘3 ‘
[lpabsiy kpoHwmeuH T
boam MI2x 110 I 51 bonm MiZx40
Uaida 12 fybesu) S Ulaida 12 (pyxuw)
Bmynka [=78 mm B \_fx Uavoa 12
[auka M12 lc/konmp) “;_@ <y
_} . bomm MI2x40 ® \ ?Afg@o W r=a
T Uaida 12 Qﬁ:@“?@ o2
& [auka M12 (c/ kowmp) ™ \ 9 e\ﬁ X
N o M&;ﬂ] ;
1 P | Uavoa 8 (ybenuy
i;fg Eﬂﬂf( a ]- [ y ,%’ //A,:;‘;) [auka M8 /[ /KDHmﬁ /
| 7 bam M2 TS
=9 Wavba 17
BN /16l KpoHwImeLH ) [aira MIZv125 c/koump)
TR L _
Qjﬁ;\b\\? & @,/ ol 6 Ii/g\';
P <~ e =
e :.’ 8 ‘ - = / ;.'
bomm M12x40 N / Uap 8876
Waida 72 bonm M8x50
[auka M12 (c/kowmp) Uaida 8 (ybenus)
bonm M12x40 [auka M8 It/ koump) llodposemuuk

Wauda 12 (npyxur)
UWavoa 12

bosal



NOPAAOK MOHTAXA

¢ 3aUMCTUTEL JIOHXKEPOHBEI OT MACTUKM B MECTax KPEIUICHUA
KpoHITerHoB TCY |

o OTBepHYTH 2 OonTa M8 ¢ mpaBoi croponsl 1 1 Gont MS ¢ me-
BOI CTOPOHEI ITaccH aBTOoMOOHIA (OoNbIle HE MOHag0o0ITCcs).

» Ha nmpaByto cTOpOHY IMacCcH YCTaHOBUTD IIPABbId KPOHIITEHH 1
IPUKPYTUTL (He 3ararupasg) Oonramu M8x50 (¢ maiibamm) .

o Uepes 2 oTBepCTHA B KPOHINITEHHE MPOCBEPINUTH BEPTUKAIILHO
momxkepoH @13mM. CBepXy €O CTOPOHBI DaraXkHHMKa paccBep-
TUATH A0 @1 8MM U BCTaBUB BTYIIKH 2aKpPENUTh KPOHIITEH O0JI-
tamu M12x110.

o JIEBEIl KpPOHINTENH CTAaBUTCA aHAJIOTMYHO IIPaBOMY (CMOTpPHU
CXeMY MOHTaXa).

o YeranoBUThL Oanky TCY mexay OOKOBLIMM KpOHIITeHHAMHU, 1
sakpenuTh Sontamu M12x40

¢ YCTAaHOBHTL Iap U MOAPO3eTHHUK Ha Oanky TCY.

o BLITIOHUTE 3aTSXKy BCEX COSMMHEHMH ¢ HeoOXOJMMBIM MO-
MEHTOM.

o BHIMOMHUTE ANTEKTPOMOHTAX CATHAITHU3AIHH.

o YcTaHoBKY TCY pekoMeHIYETCA IPOU3BOAUTH TOILKO CIIEI[HA-
JTACTAaMHU aBTOMAaCTEPCKUX.

hn=sal



